

中国月壤样品 首次走进维也纳联合国总部

新华社维也纳6月25日电(记者于涛 孟凡宇)6月25日,在联合国和平利用外层空间委员会第68届会议期间,中国国家航天局、中国常驻维也纳代表团共同在维也纳联合国总部举办“中国探月工程20年”成就展,首次将嫦娥五号、嫦娥六号任务中采集的月球正面和背面样品一同在联合国公开展出。

中国常驻联合国维也纳办事处和其他国际组织代表李松在展览揭幕仪式上致辞说,来自中国的月壤样品体现了“追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢”的探月精神,彰显中国秉持平等互利、和平利用、包容发展的原则,积极致力于并

将不断扩大探月国际合作的建设性姿态。他表示,嫦娥月壤使我们更加紧密地团结在一起,在联合国和外空委平台共同推进人类和平探索利用外空的远征。

联合国外空司司长霍拉-迈尼热烈祝贺中国航天取得巨大成就,衷心感谢中国将人类首个月背样品带到维也纳联合国总部展出。她期待中国作为航天大国继续发挥重要引领作用,推动维护外空委主平台作用,促进外空全球治理。

“77国集团和中国”维也纳分部轮值主席、肯尼亚常驻代表马库鲁表示,期待中国带领全球南方国家大胆追逐梦想,充分利用国际合作弥合空间技术鸿沟,

构建人类共同的未来。

中国月壤样品在维也纳联合国总部引起轰动,众多国家使节、代表和国际机构官员驻足观赏,围绕在中国展台前相互交流、合影留念。各方纷纷表示,中国探月工程取得巨大成就是全人类的骄傲,高度赞赏中国分享国际合作机会,愿积极参加中方航天国际合作项目,致力于利用联合国平台推动人类探索宇宙奥秘的共同事业。

同日,李松在外空委第68届会议发言中介绍了中国在载人航天、深空探测、北斗导航等领域开展国际合作的情况。

神二十乘组 近日将第二次出舱

神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动。目前,空间站组合体运行稳定,神二十乘组在轨工作已满两个月,身心状态良好,已做好出舱活动各项准备工作。

自5月22日圆满完成第一次出舱活动以来,神二十乘组先后完成了站内环境监测与设备检查维护、物资清点整理与转移等工作,承担的空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域实(试)验任务稳步推进。 据《北京晚报》

年轻人持续净流入首尔 或加剧韩国地区发展不平衡

韩国首都首尔市政府6月25日发布的数据显示,截至2024年,首尔市已连续第三年处于年轻人净流入状态。尽管面临房租上涨等诸多压力,大量年轻人仍然青睐赴首都求学或就业。舆论担忧,年轻人净流入现象或加剧韩国地区发展不平衡问题。

韩国《中央日报》报道,这项统计所定义的年轻人19岁至39岁年龄段人群。数据显示,2022年至2024年,首尔市每年迁入年轻人数量均多于迁出人数,其中2022年年轻人净流入3.15万人、2023年净流入2.77万人、2024年净流入1.54万人。

长期以来,韩国人口“扎堆”首都圈,即首尔、京畿道和仁川,全国约2700万劳动人口中逾半数在首都圈就业。舆论担忧,人口密集,工商业和高等学府集中于首都圈将引发一系列社会问题,如非首都圈地区人口外流、发展机遇越来越少。

韩国相关机构今年3月发布的一项调查显示,2024年韩国大约七成消费发生在首都圈。不仅首都圈与非首都圈地区城市差距在拉大,即便在首都圈内部,首尔与京畿道、仁川的差距也在拉大,文化中心、医疗机构、购物中心更多集中于首尔。

专家呼吁,韩国政府应帮助非首都圈城市提升竞争力,缩小地区差距,促使更多人到首都圈以外地区求学和工作。

据新华社



“兵马俑——陕西秦汉文明”展览亮相澳大利亚珀斯

这是6月25日在澳大利亚珀斯西澳博物馆拍摄的展品。

“兵马俑——陕西秦汉文明”展览25日在西澳大利亚州首府珀斯的西澳大利亚博物馆举行开幕式和预展。据介绍,此次展览是西澳大利亚州近年来规模最大的一次博物馆展览,预计将吸引约18万名观众。

新华社记者 马平 摄

天上不会掉馅饼 高利保本 是陷阱

郑重提醒

- 国家禁止任何形式的非法集资。
- 任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益。
- 因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

聊城市防范和打击非法金融活动工作领导小组 宣